ふくほう法人 WEB バンキングサービス 「電子証明書発行アプリ」の取扱開始について

平素は、ふくほう法人WEBバンキングサービスをご利用いただき、誠にありがとうございます。

2022年3月21日(月)より、「Microsoft Edge」または「Google Chrome」をご使用のお客さまを対象に、「電子証明書発行アプリ」の取扱いを開始します。

本アプリにより、「Microsoft Edge」または「Google Chrome」をご使用のお客さまも、簡単な操作で電子証明書の発行・更新が可能となります。

1. 取扱開始日

2022年3月21日(月)

2. 「電子証明書アプリ」操作手順

操作手順はこちらをご参照ください

※本アプリは、「Windows用ソフト」としてご使用のパソコンに無料アプリとしてインストールされ、 以後、電子証明書の発行が必要な都度、繰り返しご利用いただけます。

3. お問い合わせ先

<ふくほうインターネットバンキングサービス ヘルプデスク>

フリータ イヤル 0120-898-294

受付時間 9:00 ~ 17:00 (銀行休業日を除きます)

以上